

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	USV, printre cele mai tari universități din România în calitatea cercetării, conform topului Times Higher Education. Este cea mai bună din estul țării	suceava-smartpress.ro 28.09.23	-	<p>Prorectorul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, prof. univ. dr. ing. Mihai Dimian, a anunțat că USV a fost inclusă în Topul Universităților publicat de Times Higher Education pe locul 6 în țară privind CALITATEA CERCETĂRII, fiind clasată între 1201 și 1500 de universități în lume, dar și între 7 și 13 în România, fiind și prima din estul României.</p> <p>De precizat că în clasamentul Times Higher Education, USV surclasează universități precum: Universitatea Tehnică din Cluj – Napoca, Universitatea Transilvania din Brașov, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea „Al.I. Cuza” din Iași, Universitatea din Craiova, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea Tehnică „Ghe. Asachi” din Iași, UMF „Grigore T. Popa” din Iași, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea ”Ovidius” din Constanța, Universitatea Politehnică din București, Universitatea Politehnică din Timișoara etc.</p>
Mitea Alexandra	Cum plantăm pădurile viitorului	newsmedical.ro 28.09.23	-	<p>Facultatea de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu asociația iPlant.Today Sebeș, organizează simpozionul „Provocările climatice. Cum plantăm pădurile viitorului”.</p> <p>Manifestarea științifică va avea loc la Suceava, în „Auditorium Joseph Schmidt”, joi, 11.10.2023, începând cu ora 11:00.</p> <p>Gazde vor fi prof. univ. dr. Ciprian Palaghianu, decan al Facultății de Silvicultură, și Florin Ungureanu, președinte asociația iPlant.Today-Sebeș, iar invitat special HE Deputy Head of Mission Eng. Mahra Ali Al-Shaya, Ambasada UAE București.</p> <p>De asemenea, printre specialiștii care vor lua cuvântul la simpozion sunt cercetător ing. silvic Andrei Popa, Marius Bogdan Pislariu, inventator și antreprenor în Dubai, reprezentanți ai Facultății de Silvicultură, ai Facultății de Știința și Ingineria Mediului-UBB Cluj, alți specialiști din domeniile silvic și horticol, elevi ai Colegiilor Naționale „Ștefan cel Mare”, „Petru Rareș”, ai Colegiului Economic „Dimitrie Cantemir, toate din Suceava.</p> <p>Motivarea simpozionului: descoperirea unor metode inovative pentru protejarea și dezvoltarea pădurilor viitorului, abordarea tehnologiilor de ultimă oră în materie de plantat și regenerat pădurile.</p> <p>Publicația SilvaNews și asociația Alianță Pentru Pădure se numără</p>

D.P.	Modificări la organigrama Spitalului Județean cu privire la secțiile clinice	obiectivdesuceava.ro 29.09.23 ziareonline24.ro 29.09.23	-	<p>printre partenerii și susținătorii acestui demers științific.</p> <p>Consiliul Județean a aprobat modificarea structurii unității spitalicești din Suceava – care recent a dobândit titlatura academică de Spitalul Clinic (s.red) Județean de Urgență „Sfântul Ion cel Nou” Suceava în sensul că aceasta va avea opt secții clinice.</p> <p>De altfel, este o consacrare a unei realități care exista anterior când unitatea spitalicească se numea Spitalul Județean de Urgență „Sfântul Ion cel Nou” Suceava. Este vorba despre Secția clinică de nefrologie, Secția clinică de diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, Secția clinică de reumatologie, Secția clinică de chirurgie și ortopedie pediatrică, Secția clinică de chirurgie generală, Secția clinică de pediatrie, Secția clinică de ortopedie și traumatologie și Laboratorul clinic BK și biologie moleculară.</p> <p>Reamintim că în urma demersurilor CJ Suceava alături de Universitatea „Ștefan cel Mare”, SJU „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava să primească prin Ordinul ministrului Sănătății, titlatura de spital clinic, ceea ce implica ulterior aprobarea schimbării denumirii SJU „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava în Spitalul Clinic de Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava – fapt care s-a realizat prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 169 de pe 1 septembrie – urmând aprobat înființarea unor structuri clinice.</p> <p>Modificările respective sunt însă operate cu încadrarea în cheltuielile de personal provenind din fondurile alocate de la Casa de Asigurări de Sănătate Suceava. De altfel, în baza unui protocol încheiat între SJU „Sfântul Ioan cel Nou” și Universitatea „Ștefan cel Mare” încă din 2019 exista o colaborare privitoare la desfășurarea activităților didactice și de practică a studenților.</p>
------	--	--	---	--